

# 本周六 西华小记者走进烈士陵园缅怀革命先烈

清明节，一个缅怀先烈的日子。革命先烈们为了民族独立和国家尊严献出了宝贵的生命。他们有的为了彻底埋葬旧世界，建立社会主义新中国而前赴后继，英勇作战，抛头颅、洒热血；也有的在和平建设时期，为了祖国的繁荣富强而献出青春和热血。4月4日（本周六），本报将组织小记者走进西华县烈士陵园，参加缅怀先烈公祭活动。

1. 活动时间：

第一场：4月4日 8:30~10:00  
参与对象：西华县实验小学小记者  
活动地点：西华县烈士陵园（交警队向西100米路北）  
第二场：4月4日 10:30~12:00  
参与对象：西华县明德小学、第二实验小学  
活动地点：西华县烈士陵园（交警队向西100米路北）  
2. 参与活动时，小记者须携带采访装备

（小记者证、帽、包、本、笔等）；不带采访装备将取消参与资格。

3. 活动当天，小记者须在家长陪同下前往活动地点，请大家注意行车安全。活动结束后，家长要准时接孩子。

4. 活动结束后，每名小记者须提交400字左右的作文或感言一篇，发送至邮箱：zkwbxjzxh@163.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。



小记者活动预告

## 亲近自然 开阔视野

小记者：王鹏飞 编号：155092  
学校：西华县明德小学五（1）班

3月28日，我随着周口晚报小记者旅游团来到漯河神州鸟园。

进入鸟园后，我们先来到写有“喜鹊迎宾”的楼前，仿佛听到了喜鹊的欢迎声：“欢迎小记者来到神州鸟园。”跟着老师的步伐，我们来到了鹦鹉馆，在这里，我认识了好多鹦鹉，比如：牡丹鹦鹉、鸡尾鹦鹉……

在鸟蛋馆里，我见到了最大的蛋和最小



的蛋，真神奇。在随后参观的“鸟的王国”里，我看孔雀东南飞等鸟类表演；在鹦鹉表演馆里，我看到了人和鹦鹉互动表演。我还给鹦鹉出了一道数学题，它真的算对了。现在鹦鹉都这么聪明了，我也一定要好好学习，输给鹦鹉多没面子啊！

最后，我们一起参观了许慎文化园，在这里我知道了汉字学的鼻祖是许慎，最早字典也是许慎发明的。

这次游玩，让我亲近了大自然，也开阔了视野，收获特别大。

## 游漯河神州鸟园

小记者：杜子豪 编号：155408  
学校：西华县明德小学三（2）班

3月28日，我在妈妈的陪伴下和小记者一起到漯河参观旅游，真是太开心了！

第一站是神州鸟园。我们观看了孔雀东南飞等鸟类表演，这里有数不清的鸟类，真



## 我的梦想职业

小记者：高菁 编号：155104  
学校：西华县明德小学五二班

说起我的梦想职业，非医生莫属了。

小时候我身体很弱，老是生病，每次妈妈都会带我去打针，打完针我都会向医生要个针管，回家给我的布娃娃“看病”。

在学校，我也是一个“小医生”，如果有

哪个同学手指或鼻子流血了，我都会细心处理。假如谁的手指受伤了，我会拿出纸折成一个小长方形包扎住这个伤口，所以同学们都对我赞不绝口！不过我还是最想当一名眼科医生，如果我能发明一种药治疗盲人的眼睛该有多好！这样他们就能看见这个五彩缤纷的世界了。

我一定会向我的梦想职业努力的！

## 春游

小记者：寇恒 编号：155080  
学校：西华县明德小学五（1）班

3月28日，我在爸爸的陪同下和其他小记者一起来到漯河神州鸟园观光采风。

这次活动，我们参观了神州鸟园、沙澧公园和许慎文化园。

游玩结束后，老师还送给我们每人两只小鸡。我一定会好好爱护它们，照顾它们。



## 记一次愉快的春游

小记者：袁书佳 编号：155397  
学校：西华县实验小学五（5）班

3月28日，我和小记者一起去漯河参观旅游。

到达漯河市，我们来到神州鸟园。初进鸟园我们看到了牡丹鹦鹉，它身上的颜色可真多啊！有红色的、深蓝色的，真好看啊；还有虎皮鹦鹉，它身上的花纹像虎皮一样；鸡尾鹦鹉，我最喜欢它那微微翘起的羽毛，小红脸蛋像个害羞的少女，娇艳



## 漯河一日游

小记者：魏家星 编号：155140  
学校：西华县实验二小二（1）班

3月28日，我和周口晚报小记者去漯河游玩。

上午，我们去神州鸟园看了孔雀东南飞等鸟类表演。最好看的是鹦鹉学舌和做算

术。除了这些我还看到了仙鹤、丹顶鹤、老鹰、蓝马鸡、黑天鹅、斑鸠……我们还观看了孔雀东南飞等鸟类表演，甚是精彩。

下午，我们去了许慎文化园。导游带领我们参观了许慎的雕像和墓，讲解了许慎的故事，我们受到了不少启发。

返程路上，老师还给我们每人发了两只小鸡，让我们把小鸡养大。带着愉悦的心情，我们结束了一天的旅程，真是让人恋恋不舍。

术。鹦鹉做算术比我算得还快呢！

吃过午饭后我们去了沙滩，在那里我和好朋友白宇君堆了一个沙子城堡，我们幻想着能在城堡里快乐成长。后来，我们又去了许慎文化园，原来最早的字典是许慎发明的。

今天，我玩得可真开心呀！

小记者：李智恩 编号：155205  
学校：西华县实验小学二（5）班

前几天，我参加了周口晚报组织的小记者植树活动。

一大早，爸爸和妈妈就带我来到春生园

林植树基地。领完树苗，爸爸、妈妈和我一起到指定地点挖树坑。爸爸把树坑挖好后，我把树苗小心翼翼地放进坑里。接着，爸爸扶着树苗，我来填土。填完土后，我拿着盆给小树浇水，不一会儿小树就喝饱了。

这个植树节过得真快乐！

## 快乐的植树节